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Üniversitemizde Bayramlaşma 
Programı Gerçekleştirildi

TBMM Başkanı Sayın Numan Kurtulmuş 
Üniversite Rektörleri ile İftar 
Yemeğinde Buluştu
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Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi’nde 
Kalite alanında yaptığı çalışmaları güç-
lendirmek ve süreç yönetimini daha 
etkin hale getirmek amacıyla 25-26 
Mart 2026 tarihinde Üniversitemiz 
Senato Salonunda Bütünleşik Kalite 
Yönetim Sistemi (BKYS) değerlendir-
me toplantıları gerçekleştiriyor.

Öğrencilerimiz Bilek Güreşi Türkiye 
Şampiyonası’nda Önemli Dereceler 
Elde Etti

Üniversitemiz Kalite 
Çalışmalarına Hız Kesmeden 
Devam EdiyorÜniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-

tafa Kasım Karahocagil, 23 Mart 2026 
tarihinde Ramazan Bayramı dolayısıyla 
düzenlenen bayramlaşma programın-
da akademik ve idari personel ile bir 
araya geldi. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 20. Yaşını Kutluyor
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Üniversitemiz Yönetimi Personeli ve 
Öğrencileri ile İftar Yemeğinde Buluştu
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 

geleneksel hale getirdiği iftar ye-
meğinde üniversitemiz yönetimi ile 
personeli bir araya geldi. 3 Mart 2026 
tarihinde Öğrenci Yemekhanesinde ger-
çekleştirilen iftar yemeğine Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Hüseyin Şimşek, Eğitim Fakültesi, İlahi-
yat Fakültesi, Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler 
Enstitüsü personeli ile aileleri ve öğren-
ciler katıldı.  

Düzenlenen iftar yemeğinde bir konuş-
ma yapan Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Müba-
rek Ramazan ayı birliğimizi, beraberli-
ğimiz ve dayanışmamızı gösterdiğimiz 
en güzel aylardan biridir.” dedi. Ramazan 
ayının manevi atmosferinde personeli ile 
bir arada olmaktan büyük memnuniyet 
duyduğunu söyleyen Rektör Karahocagil, 
Ramazan ayında böyle sofralarda aslında 
sadece ekmeği değil birlik ve beraberli-
ği de paylaştıklarını sözlerine ekledi. Ra-
mazan ayının paylaşmanın ve kardeşliğin 

en üst seviyede yaşandığı bir ay olduğu-
nu vurgulayan Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil, “Kırşehir Ahi Evran Üniver-
sitesi olarak biz büyük bir aileyiz.” dedi. 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi olarak 
personelinin özverili çalışmalarından bü-
yük memnuniyet duyduğunu da belirten 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, tüm personelinin Ra-

mazan ayını kutladı. 

Duaların edildiği ve sıcak bir ortamda ger-
çekleşen iftar yemeğinin ardından Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil ve beraberindekiler, masaları 
tek tek gezerek personel ve öğrencilerle 
ile uzun uzun sohbet etti. 
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Öğrencilerimiz Bilek Güreşi Türkiye 
Şampiyonası’nda Önemli Dereceler Elde Etti

Üniversitemiz Spor Bilimleri Fakültesi 
öğrencileri Gülçin Çaylan, Abdullah 

Güler, Mehmet Fatih Şahingöz, Gabil Yu-

sıfov ve Mehmet Açıkgöz, Burdur’da dü-
zenlenen Üniversitelerarası Bilek Güreşi 
Türkiye Şampiyonası’na katıldı. 4-6 Mart 

2026 tarihleri arasında Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Spor 
Tesisleri’nde gerçekleştirilen şampiyona-
ya Türkiye genelinden 59 üniversiteden 
240 sporcu katılırken öğrencilerimiz al-
dıkları derecelerle üniversitemizi bir kez 
daha gururlandırdı.

Üniversitemizi şampiyonada 60 kg ka-
dınlar kategorisinde Gülçin Çaylan, 65 kg 
erkekler kategorisinde Abdullah Güler, 
70 kg erkekler kategorisinde Mehmet 
Fatih Şahingöz, 80 kg erkekler kategori-
sinde Gabil Yusıfov ve 90+ kg erkekler 
kategorisinde Mehmet Açıkgöz temsil 
etti.

Şampiyonada başarılı bir performans 
sergileyen öğrencilerimizden 70 kilo ka-
tegorisinde Mehmet Fatih Şahingöz sağ 
kol Türkiye birinciliği ve sol kol Türkiye 
üçüncülüğü elde etti. 60 kilo kadınlar ka-
tegorisinde mücadele eden Gülçin Çay-

lan ise sol kol Türkiye ikinciliği ve sağ kol 
Türkiye üçüncülüğü derecelerini kazandı.
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Ramazan Ayı Kampüste İlk Günkü 
Heyecanıyla Devam Ediyor

Kampüste Ramazan etkinlikleri farklı 
konu ve konuklarıyla ara vermeden 

devam ediyor. Etkinlikler kapsamında 28 
Şubat 2026 tarihinde Üniversitemiz İlahi-
yat Fakültesi Dr. Öğr. Üyesi İzzet Gülaçar, 
merhum Sezai Karakoç’un “Samanyolun-
da Ziyafet: Oruç Yazıları” kitabının tahlilini 
yaparak öğrencilerle karşılıklı sohbet etti.

Yine etkinlikler kapsamında 2 – 5 Mart 
2026 tarihleri arasında Ahi Evran Diyanet 
Gençlik Merkezinde söyleşiler ve eğlen-
celi yarışmalar düzenlendi. Üniversitemiz 
İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Meh-

met Murat Karakaya tarafından “Din ve 
Felsefe” isimli söyleşisi gerçekleştirilirken 
yine aynı hafta içinde “Nerde O Eski Ra-
mazanlar” programı kapsamında Eğitim 
Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Refik 
Balay, öğrencilere Ramazan ayına özel 
bir sunum yapacak.  Söyleşilerin yanı sıra 
merkezde öğrencilerin de eğlenebileceği 
“Gizli Görev” isimli yarışma düzenlenerek 
öğrencilerin aralarında hoşça vakit geçire-
cekleri alanlar oluşturuldu.
 
Ramazan etkinlikleri sadece Ahi Evran Di-
yanet Gençlik Merkezinde değil Üniversi-

temiz Merkez Kütüphane Fütüvvet Salo-
nunda da gerçekleştiriliyor. Bu kapsamda 
3-5 Mart 2026 tarihleri arasında Fakülte 
Günü gerçekleştirilerek Ziraat Fakültesi 
öğretim üyesi Prof. Dr. Rüştü Hatipoğlu 
tarafından “Toprak, Şükür ve Bereket”, 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dr. Öğr. 
Üyesi Selim Biçen tarafından “Modern 
Çağın İktisadi Hastalıkları” ve Mühendislik 
Mimarlık Fakültesi öğretim üyesi Prof. Dr. 
Levent Urtekin tarafından ise “İslam ve 
Bilim”  isimli söyleşiler düzenlendi. 

Öğrenciler tarafından yoğun katılımlı ger-
çekleşen Ramazan etkinlikleri, öğrencile-
rin sosyal ve kültürel gelişimlerine fayda 
sağlamasının yanı sıra, onların manevi iç 
dünyalarının da nefes almasına vesile olu-
yor.  Öğrenciler kendilerine sunulan bu 
eşsiz programlarla Ramazan ayını doya 
doya yaşarken, aynı zamanda bilimsel söy-
leşilerle de öğrencilerin akademik hayatla-
rına katkı sunuluyor. Ramazan ayının pay-
laşmayı, birlikteliği ve beraberliği artıran 
özel bir ay olması dolayısıyla da gerçek-
leşen bu etkinliklerle öğrenciler arasında 
birlik ve beraberliğin, sıcak arkadaşlık or-
tamlarının gelişmesine olanak sağlanıyor. 
Etkinliklerde sunulan söyleşiler ile sosyal 
ve kültürel faaliyetler öğrencilerin psiko-
lojik olarak rahatlamasının yanı sıra sınav 
kaygısını üzerlerinden atmasına yardımcı 
oluyor. 
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TBMM Başkanı Sayın Numan Kurtulmuş 
Üniversite Rektörleri ile İftar Yemeğinde Buluştu

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) 
Başkanı Sayın Numan Kurtulmuş 

üniversite rektörleri ile iftar yemeğin-
de bir araya geldi. 5 Mart 2026 tarihin-
de TBMM’de gerçekleşen iftar yemeğine 
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı 
Prof. Dr. Erol Özvar ve Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Kara-
hocagil başta olmak üzere tüm üniversite 
rektörleri katıldı. 

Yemekte konuşan TBMM Başkanı Sayın 

Numan Kurtulmuş, mil-
li iradenin merkezi ve 
Türkiye demokrasisinin 
kalbi olan TBMM’de 
rektörlerle aynı sofrayı 
paylaşmaktan duydu-
ğu memnuniyeti dile 
getirdi. Konuşmasının 
devamında bölgedeki 
gelişmelere de deği-
nen Başkan Kurtulmuş, 
İran’a yönelik saldırı-
lar ve uluslararası ku-
rumların tutumuna 
ilişkin değerlendirme-
lerde bulunarak Birleş-
miş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nin etkisiz kal-
dığını ifade etti. Bölge-
de savaş ve istikrarsızlık 
istemediklerini belirten 
TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Türkiye’nin 

bu coğrafyada güçlü ve kararlı bir şekil-
de ayakta durmasının yalnızca kendisi için 
değil bölge halkları için de önemli bir gü-
ven unsuru olacağını söyledi. 

Üniversitelerin özellikle son yıllardaki geli-
şimini yakından takip ettiklerini ifade eden 
Başkan Kurtulmuş, gelecek dönemde çok 
daha güçlü atılımların gerçekleştirilebil-
mesinin Türkiye’nin geleceği açısından 
hayati öneme sahip olduğunu vurguladı. 
Yükseköğretim kurumlarının standartları-

nın yükseltilmesinin önemli bir sorumluluk 
olduğunu belirten TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Türkiye’nin üniversite sayısı 
bakımından yeterli bir noktaya ulaştığını 
ifade etti. Önümüzdeki dönemde eğitim 
alanında önemli değişimlerin yaşanaca-
ğını vurgulayan Başkan Kurtulmuş, nüfus 
artış hızının azalmasıyla birlikte ilerleyen 
yıllarda üniversitelerdeki öğrenci sayıla-
rında düşüş yaşanabileceğine dikkat çeke-
rek “Bu nedenle üniversitelerin hem daha 
fazla öğrenci yetiştirmesi hem de dünya 
ile rekabet edebilecek nitelikli bireyler 
kazandırabilmesi için yükseköğretim ku-
rumlarının standartlarının daha da ileriye 
taşınması gerekiyor.” dedi.

Davet sonrasında bir değerlendirmede 
bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, bu tür buluş-
maların kurumlar arası iletişimi güçlen-
direrek ortak çalışmalara zemin hazırla-
dığını belirtti. Ramazan’ın bereketini ve 
birleştirici gücünü bu sofrada paylaştıkla-
rını söyleyen Rektör Karahocagil, Meclis 
Başkanı Sayın Numan Kurtulmuş ve kıy-
metli mevkidaşları ile bir arada olmaktan 
memnuniyet duyduğunu vurgulayarak 
“Ülkemizin birliği ve üniversitemizin geli-
şimi adına temaslarımızı sürdürmeye de-
vam edeceğiz." dedi. 

Programın sonunda TBMM Başkanı Kur-
tulmuş, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar 
ve rektörlerle hatıra fotoğrafı çektirdi.
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Üniversitemizde Sağlıklı ve Spor Dostu 
Kampüs Koordinatörlüğü Kuruldu

Üniversitelerde sağlıklı yaşam kültü-
rünün yaygınlaştırılması ve sporun 

kampüs yaşamının ayrılmaz bir parçası 
haline getirilmesi amacıyla Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi bünyesinde Sağlıklı 
ve Spor Dostu Kampüs Koordinatörlüğü 
kuruldu. Üniversitemizin uluslararası dü-
zeyde sağlıklı ve spor dostu kampüs viz-
yonunu güçlendirmek amacıyla kurulan 
Sağlıklı ve Spor Dostu Kampüs Koordina-
törlüğünün ilk toplantısı 2 Mart 2026 ta-
rihinde Senato Salonunda Üniversitemiz 
Genel Sekreteri Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin 
İlter’in başkanlığında gerçekleştirildi. Top-
lantıda Koordinatör Yardımcıları Dr. Öğr. 
Üyesi Pelin Özgür Polat ve Gıda Mühen-
disi Mehmet Emin Küçükaslan komisyon 
üyelerine koordinatörlüğün yapısı, amacı, 
hedefleri ve Uluslararası Üniversite Spor-
ları Federasyonu’nun (FISU) sağlıklı kam-
püs programı ve sertifika süreci hakkında 

kapsamlı bilgi verdi.
Sağlıklı ve Spor Dostu Kampüs Koordina-
törlüğünün yapılanma süreci ve izlenecek 
yol haritasının ele alındığı toplantıda üni-
versitemizin sağlıklı yaşam kültürünü yay-
gınlaştırma, sporun kampüs yaşamındaki 
etkinliğini artırma ve FISU kriterlerine 
uygun sürdürülebilir uygulamaları hayata 
geçirmeye yönelik planlamalar görüşüldü. 
Aynı zamanda kurulan koordinatörlük, 
üniversitenin ulusal ve uluslararası yükse-
köğretim ağlarında daha güçlü ve prestijli 
bir konum elde etmesine katkı sağlama-
yı hedeflerken, aynı zamanda uluslararası 
sertifikasyon süreçlerinin kurumsal bir di-
siplin içerisinde yürütülmesini de amaçlı-
yor.

Sağlıklı ve Aktif Kampüs Yaşamı He-
defleniyor
Sağlıklı ve Spor Dostu Kampüs Koordina-

törlüğü ile üniversitede spor faaliyetle-
rinin yalnızca spor tesisleriyle sınırlı kal-
maması, beslenmeden psikolojik sağlığa 
kadar geniş bir alanda sağlıklı yaşam kül-
türünün yaygınlaştırılması hedefleniyor. 
Bu doğrultuda koordinatörlük; öğrenci-
lerin, akademik ve idari personelin fizik-
sel, sosyal ve psikolojik açıdan daha sağ-
lıklı bir yaşam sürmesine katkı sağlayacak 
çalışmalar yürütecek. Koordinatörlük 
ayrıca kampüs içerisinde düzenlenecek 
spor etkinlikleri, farkındalık programları, 
eğitimler ve sağlıklı yaşam aktiviteleriyle 
öğrencilerin aktif bir yaşam tarzı benim-
semelerini teşvik edecek.

Sağlıklı Nesiller Yetiştirmeye Katkı 
Sağlayacak
Kurulan koordinatörlük ile öğrencilerin 
yalnızca akademik ve teknik açıdan de-
ğil, sağlıklı yaşam alışkanlıkları kazanmış, 
sosyal açıdan güçlü ve fiziksel olarak ak-
tif bireyler olarak mezun olmalarına kat-
kı sağlanması amaçlanıyor. Bu kapsamda 
yürütülecek çalışmalarla üniversite kam-
püsünde hareketli yaşam kültürünün yay-
gınlaştırılması, dengeli beslenme bilincinin 
artırılması ve öğrencilerin sosyal etkile-
şimlerinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

Sağlıklı ve Spor Dostu Kampüs Koordina-
törlüğü tarafından önümüzdeki süreçte 
çeşitli spor organizasyonları, sağlıklı ya-
şam etkinlikleri, eğitim programları ve far-
kındalık çalışmaları düzenlenerek kampüs 
genelinde sürdürülebilir bir sağlıklı yaşam 
ekosistemi oluşturulması planlanıyor.
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Üniversitemiz Maaş Promosyon Anlaşmasını 
116 Bin TL ile Türkiye İş Bankası’yla İmzaladı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi üç yıllık 
maaş promosyon anlaşmasını Tür-

kiye İş Bankasıyla imzaladı. 5 Mart 2026 
tarihinde rektörlük makamında gerçekle-
şen imza törenine Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Ge-
nel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, 

Türkiye İş Bankası Kırşehir Şube Müdürü 
Tolga Acar, Strateji Geliştirme Daire Baş-
kanı Şenol Bayram ve Eğitim - Bir -Sen 2 
No’lu Şube Başkanı Ümit Bircan katıldı. 

Türkiye İş Bankası ile sağlanan promos-
yon anlaşması kapsamında personelin 

maaş hesabına 112 bin TL nakit ve 4 bin 
TL ile Maxi Puan şeklinde yansıtılacak. 
Yine anlaşma kapsamında isteyen perso-
nel nakit 116 bin TL yerine, Türkiye İş 
Bankasının sunduğu 500 bin TL’ye kadar 
faizsiz krediden faydalanabilecek. Ayrıca 
banka tarafından üniversitemizin intörn 
öğrencilerine bir defaya mahsus olmak 
üzere 10 bin TL ödeme yapılacak. Üni-
versitemiz ile Türkiye İş Bankası arasında 
36 ay süreyle geçerli olacak bu anlaşma, 
31 Mart 2029 tarihinde sona erecek. 

Anlaşma hakkında bir değerlendirmede 
bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, anlaşmanın 
üniversitemiz personelinin faydasına ol-
masına özen gösterdiklerini belirterek, 
promosyon anlaşmasının üniversitemiz 
ve personelimiz için hayırlı olmasını te-
menni etti. 

Promosyon anlaşmasının yanı sıra Kırşe-
hir Ahi Evran Üniversitesi ile Türkiye İş 
Bankası arasında öğrenci stajları ve üni-
versitemizin proje ve faaliyetlerinde ortak 
çalışmalar için iş birliğine varıldı.
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Kaman’da Sürdürülebilir Tarım ve 
Gelecek Vizyonu Masaya Yatırıldı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi tara-
fından “20 Yıllık Akademik Birikim 

Kırşehir'in Geleceğiyle Buluşuyor” mot-
tosuyla başlatılan “Akademi Sahada” et-
kinlik dizisinin Kaman oturumu, Kurumsal 
İletişim Koordinatörlüğü Bilim İletişimi 
Ofisi, Ziraat Fakültesi ve Kaman Uygula-
malı Bilimler Yüksekokulu iş birliğiyle ger-
çekleştirildi. 

5 Şubat 2026 tarihinde Kaman Belediyesi 
Hizmet Binası Toplantı Salonu’nda düzen-
lenen etkinliğe Ziraat Fakültesi öğretim 
üyeleri Prof. Dr. Rüştü Hatipoğlu, Prof. 
Dr. Selahattin Çınar, Prof. Dr. Yaşar Er-
türk, Prof. Dr. Emre Şirin, Doç. Dr. Ra-
mazan Ayrancı ve Doç. Dr. Ertuğrul Kul 
konuşmacı olarak hazır bulunurken, aka-
demisyenler, yerel protokol üyeleri ve 
çok sayıda üretici de katıldı. 

Üniversite ve Şehir El Ele: "Akademi 
Sahada"
 “Akademi Sahada” etkinlik serisinin açı-
lış konuşmasını yapan Bilim İletişimi Ofisi 
Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Musab 
Yılmaz, ofisin temel amaçlarına değinerek 
bu etkinlikler aracılığıyla üniversitede üre-
tilen bilimsel bilginin doğrudan sahadaki 
uygulayıcılara ulaştırılmasını hedefledikle-
rini belirtti.

Dr. Öğr. Üyesi Muzaffer Musab Yılmaz’ın 
konuşmasının ardından söz alan Ziraat Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin Çınar, 
akademik bilginin uygulamayla buluşması-
nın Kaman’ın tarımsal potansiyelini daha 
ileri bir seviyeye taşıyacağını belirterek 
etkinliğin Kaman açısından önemine dik-
kat çekti ve üniversite ile toplum arasın-
daki iş birliğinin tarımsal kalkınmada kritik 
rol oynadığını ifade etti.

Tarımın Dünü, Bugünü ve Kaman’ın 
Geleceği
Protokol konuşmalarının ardından söz 
alan Prof. Dr. Rüştü Hatipoğlu, tarımın 
insanlık tarihi boyunca taşıdığı stratejik 
öneme değinerek kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirdi.  Kaman’ın tarım ve hay-
vancılık verilerini detaylandıran Hati-
poğlu, bölgedeki mevcut saha pratikleri-
ni bilimsel veriler ışığında analiz ederek 
katılımcılarla paylaştı.

Ardından soru-cevap bölümüne geçile-
rek katılımcılara sahada karşılaştıkları te-
mel sorunları doğrudan uzmanlara ilet-
me fırsatı sunuldu. Bölge üreticileri ile 

akademisyenler arasında güncel tarımsal 
sorunlara yönelik kapsamlı bir diyalog ku-
rulurken, ilaçlama türlerinin doğru seçimi 
ve bu süreçteki maliyetlerin verimli yöne-
timi gibi teknik konuların yanı sıra ziraat 
mesleğinin geleceği, devlet destekleri ve 
hayvancılıkta verimliliği artıracak koru-
yucu yöntemler de ele alındı. Oturumda 
özellikle iklim değişikliğinin tarımsal tak-
vim üzerindeki etkileri ve ekim alanları-
nın doğru planlanmasına yönelik stratejik 
yaklaşımlar öne çıkan başlıklar arasında 
yer aldı. 

Program, Ziraat Fakültesi öğretim üyele-
rine teşekkür belgelerinin takdim edilme-
si ve katılımcılar ile birlikte hatıra fotoğra-
fının çekilmesinin ardından sona erdi.
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Üniversitemizde Madalyadan Markaya 
Kadın Gücü Paneli Düzenlendi

Üniversitemiz Fatma Bacı Kadın Çalış-
maları Uygulama ve Araştırma Mer-

kezi tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü kapsamında bir panel düzenlendi. 
6 Mart 2026 tarihinde Ahi Evran Kong-
re ve Kültür Merkezi Prof. Dr. Fuat Sez-
gin Salonunda gerçekleşen “Madalyadan 
Markaya Kadın Gücü” paneline Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’in kıymetli eşi Sultan Karaho-
cagil, Fatma Bacı Kadın Çalışmaları Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi Müdürü Dr. 
Öğr. Suzan Yıldırım, İktisadi ve İdari Bi-
limler Fakültesi (İİBF) Dekan Yardımcısı 
Doç. Dr. Emine Şener, Spor Bilimleri Fa-
kültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Sevde Mavi 
Var, Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 
Dr. Öğr. Üyesi Özlem Şenlik, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı. 

Panelin moderatörlüğünü yapan İİBF De-
kan Yardımcısı Doç. Dr. Emine Şener kısa 
bir açılış konuşması yaparak 8 Mart Dün-
ya Kadınlar Gününün önemine değindi. 8 
Mart’ın kadınların emeğinin değerli görül-
düğü ve hayata kattığı değerin onurlandı-
rıldığı bir gün olduğunu vurgulayan Şener, 
tüm kadınların ve kız çocuklarının 8 Mart 
Dünya Kadınlar Gününü kutladı.

Daha sonra Spor Bilimleri Fakültesi öğ-
retim üyesi Prof. Dr. Sevde Mavi Var söz 
alarak “Spor Dünyasında Kadın” başlıklı 
sunumunu gerçekleştirdi. Var sunumun-
da, olimpiyatların ilk başladığı dönem olan 
Antik Olimpiyat dönemi hakkında bilgiler 
vererek “Kadınların o dönemde bırakın 
olimpiyatlara katılmalarını, olimpiyatları 
seyirci olarak bile izleyemiyorlardı.” dedi. 
Uzun yıllar sonra kadınların spor hayatına 

adım attığını anlatan Prof. Dr. Sevde Mavi 
Var, aynı zamanda sporcu kadınların med-
yada sporcu kimliklerinin gösterilmediğini 
kaydetti. Günümüzde ise kadınların spo-
run içinde olduğunu ve toplum tarafından 
değer gördüğünü söyleyen Var, konuş-
masının sonunda sporun insan sağlığı için 
önemine de değindi. 

Ardından Sosyal Bilimler Meslek Yükse-
kokulu Dr. Öğr. Üyesi Özlem Şenlik söz 
alarak “Girişimcilikte Kadın Eli” sunumu-
nu yaptı. Şenlik sunumunda, ilk olarak 
girişimciliğin tanımını yaparak kadınların 
girişimcilik alanındaki başarılarını anlattı. 
Girişimciliğin bir iş modeli değil kadim bir 
pratik olduğunu anlatan Dr. Öğr. Üyesi 
Özlem Şenlik, “Girişimcilik kadınlar için 
bir meslekten çok bir düşünme ve hare-
ket etme biçimdir.” dedi. Aynı zamanda 
kadın elinin değdiği her işin değerli oldu-
ğunu vurgulayan Şenlik, girişimcilikte öne 
çıkan kadınlar hakkında detaylı bilgi verdi. 

Konuşmaların ardından Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’in kıymetli eşi Sultan Kara-
hocagil tarafından, İİBF Dekan Yardımcısı 
Doç. Dr. Emine Şener, Spor Bilimleri Fa-
kültesi öğretim üyesi Prof. Dr. Sevde Mavi 
Var ve Sosyal Bilimler Meslek Yüksekoku-
lu Dr. Öğr. Üyesi Özlem Şenlik’e katkıla-
rından dolayı belge verildi. 

Panel çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi. 
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Üniversitemizde Yaratılıştan Varlık 
Sahasına Kadın Algısı Paneli Düzenlendi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Eko-
nomi ve Yönetim Öğrenci Topluluğu 

tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla “Yaratılıştan Varlık Sahasına Ka-
dın Algısı” paneli düzenlendi. 9 Mart 2026 
tarihinde Ahi Evran Kongre ve Kültür 
Merkezi 15 Temmuz Milli İrade Salonun-
da gerçekleştirilen panele İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi (İİBF) Dekan Yardımcı-
sı Prof. Dr. Oktay Kızılkaya, Kırşehir Ağız 
ve Diş Sağlığı Merkezi Başhekimi ve Kadın 
ve Demokrasi Vakfı (KADEM) İl Temsilcisi 
Dt. Müge Şebnem Şahin, Din Bilimleri Uz-

manı, Eğitimci ve KADEM Yürütme Üyesi 
Hilal Polat, İİBF öğretim üyesi Doç. Dr. 
Hale Kırmızıoğlu, akademik ve idari per-
sonel ile öğrenciler katıldı.

Panel öncesinde senaristliğini ve yönet-
menliğini Selmiye Dalay ile Batuhan Burak 
Şahin’in paylaştığı “Kadın” isimli kısa film 
gösterimi sunuldu. Daha sonra mode-
ratörlüğünü İİBF öğretim üyesi Doç. Dr. 
Hale Kırmızıoğlu’nun yaptığı “Yaratılıştan 
Varlık Sahasına Kadın Algısı” paneline ge-
çildi. Panelde ilk olarak Kırşehir Ağız ve 

Diş Sağlığı Merkezi Başhekimi ve KADEM 
İl Temsilcisi Dt. Müge Şebnem Şahin, söz 
alarak 8 Mart Dünya Kadınlar Gününün 
anlamlı tarihi hakkında bilgiler vererek 
kadınların toplumun kurucu unsuru, kül-
tür ve değerlerin aktarıcısı olduğunu dile 
getirdi. “Bir kadının güçlenmesi, toplu-
mun güçlenmesi demektir.” diyen Şahin, 
bir kadının eğitilmesinin toplumun eğitil-
mesi anlamına geldiğini sözlerine ekledi. 

Ardından Din Bilimleri Uzmanı, Eğitimci 
ve KADEM Yürütme Üyesi Hilal Polat bir 
sunum gerçekleştirerek varoluş ve evren 
ile kadının bağlantısını anlattı. Kadının ta-
rih boyunca evrendeki yerine ve toplum-
sal cinsiyet konularına değinen Polat, tüm 
kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar Gününü 
kutladı.

Panelin ardından İİBF öğretim üyesi Prof. 
Dr. Gülbahar Üçler tarafından İİBF öğ-
retim üyesi Doç. Dr. Hale Kırmızıoğlu, 
Kırşehir Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Baş-
hekimi ve KADEM İl Temsilcisi Dt. Müge 
Şebnem Şahin ve Din Bilimleri Uzmanı, 
Eğitimci ve KADEM Yürütme Üyesi Hilal 
Polat ile kısa film yer alan öğrencilere kat-
kılarından dolayı belge verdi. Panel toplu 
hatıra fotoğrafının çektirilmesinin ardın-
dan sona erdi.  
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Üniversitemizin 19 Öğrenci Projesi ÜNİDES 
6. Dönem Kapsamında Kabul Edildi

Gençlik ve Spor Bakanlığı Gençlik Hiz-
metleri Genel Müdürlüğü tarafından 

yürütülen Üniversite Öğrenci Toplulukları 
İş Birliği ve Destek Programı (ÜNİDES) 6. 
Dönem sonuçları açıklandı. Bu kapsamda 
üniversitemizden 19 öğrenci topluluğu-
nun projeleri ÜNİDES tarafından kabul 
edildi. 2 Aralık 2025 – 11 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında başvuruları alınan 6 bin 
659 projeden bin 378 proje destek alma-
ya hak kazandı. Öğrenci topluluklarının 
bilimsel, kültürel, sanatsal ve sosyal alan-
larda hazırladığı ve ÜNİDES kapsamında 
desteklenen projeleri, üniversite gençliği-
nin üretkenliğini ve toplumsal sorumluluk 
bilincini bir kez daha ortaya koymuş oldu.
 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin ÜNİ-
DES 6. Dönem içinde kabul edilen pro-
jelerinden 11’i ulusal, 8’i de yerel bazda 
olmak üzere toplam 19 proje desteklen-
meye değer görüldü. Aynı zamanda üni-
versitemiz; ÜNİDES’in 6. Dönem başvu-
rularında önemli bir başarı göstererek, 19 
proje ve yüzde 40 yakın kabul oranı ile 
Türkiye genelinde 5. sırada yer aldı. Konu 
hakkında bir değerlendirmede bulunan 

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Musta-
fa Kasım Karahocagil, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi olarak önceliklerinin öğrenci-
ler olduğunu ve onlara sadece akademik 
bilgiler vermeyi değil, aynı zamanda on-
ları sosyal sorumluluk alan, proje üreten 
ve toplumsal sorunlara çözüm arayan viz-
yoner bireyler olarak yetiştirmeyi amaç 
edindiklerini belirtti. ÜNİDES 6. Dönem 
kapsamında kabul edilen 19 projenin 
amaçlarına adım adım ilerlediklerinin so-
mut bir göstergesi olduğunu kaydeden 
Rektör Karahocagil, öğrencilerin proje-
lerinin teknolojiden gönüllülük faaliyetle-
rine kadar geniş bir yelpazede hazırlan-
dığını anlattı. Projelerin hazırlanmasında 
emeği geçen herkese teşekkür eden Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, “Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi olarak öğrencile-
rimizin başarılarını desteklemeye devam 
edeceğiz.” dedi. 

Üniversitemizin öğrenci topluluklarının 
maddi destek kazanan projeleri şu şekil-
de:
•	 Özel Gereksinimli Çocuk ve Ai-
lesine Bütüncül Yaklaşım Sempozyumu: 

Kuramdan Uygulamaya Uzanan İşlevsel 
ve Multidisipliner Bir Yolculuk - Ahi Evran 
Genç Kadem Topluluğu
•	 Bugün Doğaya, Yarın Geleceğe - 
Ahi Evran Kaman İzcilik Öğrenci Toplulu-
ğu
•	 Su Altında Bilim, Yeryüzünde So-
rumluluk - Ahi Evran Su Sporları Toplulu-
ğu
•	 Kardeşlik Köprüleri: Kültür, Daya-
nışma ve Birlikte İstanbul’u Keşfetmek - 
Akademik Gelişim ve Düşünce Topluluğu
•	 Ortak Gelecek, Ortak Sorumluluk: 
Farkında Ol, Koru! – Çevre
•	 Türk Okçuları Geçmişini Arıyor - 
Geleneksel Türk Okçuluğu Topluluğu
•	 Yeşil İzler, Sağlıklı Nesiller: Bozkır-
dan Göl Eteğine Genç Ahilerin Yolculuğu 
- Genç Kızılay Topluluğu
•	 Okul Öncesinde Disiplinler Arası 
Eğitim Atölyeleri: Kültürel Köklerden Di-
jital Geleceğe Öğretmen Yetiştirme - Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi Bilişim Tek-
nolojileri Öğrenci Topluluğu
•	 Cacabeyden Günümüze: Roket 
Sistemlerine Yapay Zeka ve Siber Güven-
lik - Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Tek-
nofest Topluluğu
•	 Yeşeren Umutlar Projesi Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi - Yeşil Yakalılar 
Öğrenci Topluluğu 
•	 Her Gülüş Bir Umut: Psikososyal 
Destek Projesi - Sağlık Hizmetleri Öğren-
ci Topluluğu
•	 Ahilikten 19 Mayıs’a: Kamu Ahlakı 
ve Sorumluluk Sahibi Gençlik - Siyaset Bi-
limi Öğrenci Topluluğu 
•	 İlmekten Koda – Kültürden Dijitale 
Öğrenme Atölyesi - Teknik Ahiler
•	 Gençlerin Gözünden Çanakkale: 
Ortak Hafıza Ve Uluslararası Gençlik Ça-
lışmaları - Türk Dünyası Öğrenci Toplulu-
ğu
•	 Genç Ahiler Diplomatik Yolunda - 
Uluslararası İlişkiler ve Medeniyet Araş-
tırmaları
•	 Başkentte Bir Gençlik İzi - Üniver-
siteli Aktif Gençler Topluluğu
•	 Ahi'ce Uçuş Okulu - Yıldızlar Hava-
cılık Topluluğu
•	 Gençliğin Gözünden Orta Anadolu 
Kent ve Çevresel Sorunlar Çalıştayı - Yö-
netim Akademisi Öğrenci Topluluğu 
•	 10. Ulusal Yönetim Bilişim Sistem-
leri Öğrenci Zirvesi - Yönetim Bilişim Sis-
temleri Topluluğu
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Kampüste Ramazan 
Etkinlikleri Devam Ediyor
Üniversitemiz öğrencilerinin akade-

mik gelişimleri ile sosyal ve kültürel 
yaşamlarına katkı sağlayan Kampüste Ra-
mazan etkinliği tüm hızıyla devam ediyor. 
Öğrencilerin kampüste Ramazan ayını 
doya doya geçirmeleri için düzenlenen 
etkinlikler çerçevesinde makale ve kitap 
tahlillerinden söyleşilere, yarışmalardan 
çeşitli aktivitelere kadar çok sayıda faa-
liyet gerçekleştiriliyor. Bu kapsamda 11 
Mart 2026 tarihinde Ahi Evran Diyanet 
Gençlik Merkezinde Kampüs Çiğ Köfte 
Şampiyonası düzenlendi. Etkinliğe Rek-
tör Yardımcıları Prof. Dr. Musa Özata ile 
Prof. Dr. Ali Güneş, Genel Sekreter Dr. 
Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, Kırşehir İl Müf-
tüsü Mustafa Tekin, Kırşehir İl Gençlik ve 
Spor Müdürü Yasin Çakmakçı, Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yasin Gülşen, 
Kırşehir İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürü 
Hikmet Kılıç, Memur-Sen İl Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz, dekanlar, müdürler, aka-
demik ve idari personel ile çok sayıda öğ-
renci katıldı. 

Şampiyonada üniversitemizin farklı fakül-
telerinden öğrenciler, takımlar hâlinde 
yarışarak çiğ köfte yoğurma konusundaki 
hünerlerini sergiledi. Yarışmaya; Sağlık Bi-
limleri Fakültesi “Acıların Kraliçeleri”, Fen 
Edebiyat Fakültesi “Urfa Ateşi”, İktisadi 
ve İdari Bilimler Fakültesi “Urfa’nın Tadı”, 
İlahiyat Fakültesi “Çiğ Köfte Yorumcula-
rı”, Tıp Fakültesi “Akut Çiğköftit” ve Zi-

raat Fakültesi “Gülizar & Esra Çiğ Köfte” 
olarak katıldı. 

Etkinlikte bir konuşma yapan Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, Kampüste Ra-
mazan etkinlikleri kapsamında öğrencile-
rimizin yaklaşık bir ay boyunca çok güzel 
etkinliklerden faydalandıklarını söyledi. 
“Çiğ Köfte Şampiyonasına katılan tüm ta-
kımlar gönlümüzün birincisi.” diyen Gü-
neş, şampiyonaya katılan tüm takımlara 
başarılar diledi.

Çiğ köfte yoğurma konusunda maharet-
lerini sergileyen öğrencilerimizden İlahi-
yat Fakültesi Takımı , “Lezzetin kitabını 
tekrar yazıyoruz, sabırla yoğuruyoruz ve 

şükürle yiyoruz.” sözleriyle heyecanlarını 
paylaşırken, Fen Edebiyat Fakültesi Takı-
mı ise “İçimizdeki Urfa ateşiyle yoğuruyo-
ruz.” dedi. 

Şampiyonanın jüriliğini ise Kırşehir İl Sivil 
Toplumla İlişkiler Müdürü Hikmet Kılıç, 
Kırşehir İl Gençlik ve Spor Müdürü Yasin 
Çakmakçı, Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürü 
Yusuf Yasin Gülşen, Memur-Sen İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz yaparken, değerlen-
dirmeler sonucunda “Gülizar & Esra Çiğ 
Köfte” takımı birinci oldu. 
 
Kampüs Çiğ Köfte Şampiyonası ödül tak-
dimi ve hatıra fotoğrafı çekimi ile sona 
erdi. 
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SAUTER ile Big Thermal Spa&Resot 
Arasında İş Birliği Protokolü İmzalandı

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sporcu 
Sağlığı ve Termal Rehabilitasyon Uy-

gulama ve Araştırma Merkezi (SAUTER) 
ile Big Thermal Spa&Resot arasında Hiz-
met İş Birliği, Karşılıklı Yönlendirme ve 
Ulaşım Desteği Protokolü imzalandı.  10 
Mart 2026 tarihinde rektörlük makamın-
da gerçekleşen imza törenine Üniversite-
miz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi 
Hüseyin İlter, Big Thermal Spa&Resot 
Genel Müdürü Osman Yıldız ile Genel 
Müdür Yardımcısı Erten Eren katıldı.  

İmzalanan protokol kapsamında, Big 
Thermal Spa&Resot’da konaklayan spor-

cuların spor kalitelerinin bilimsel temel-
li ölçüm, değerlendirme, danışmanlık 
ve performans analizleri için SAUTER’e 
yönlendirilmesi ve aynı zamanda 
SAUTER’den hizmet alan sporculara da 
Big Thermal Spa&Resort tarafından ko-
naklama, beslenme, termal ve lojistik hiz-
metleri alımında idari kolaylık sağlanması, 
SAUTER’e ulaşılabilirliği artırmak amacıy-
la da danışmanlık, ulaşım, tanıtım ve aka-
demik iş birlikleri gibi alanlarda karşılıklı 
yönlendirme ve iş birliği amaçlanıyor. Yine 
protokol çerçevesinde üniversitemiz SA-
UTER aracılığıyla sporculara; 3D hareket 
analizi, izokinetik dinamometre ölçüm-
leri, pedobarografi ve kardiyopulmoner 

egzersiz kapasitesi gibi ileri düzey bilimsel 
değerlendirmeler sunarak, klinik temelli 
performans geliştirme programlarını aka-
demik etik ve bilimsel özerklik ilkeleriyle 
hayata geçirecek. İş birliği kapsamında Big 
Thermal Spa & Resort ise SAUTER tara-
fından yönlendirilen sporcu kafilelerinin 
konaklama, beslenme ve lojistik ihtiyaçla-
rını karşılamayı, ulaşım desteği sağlamayı 
ve tüm süreçleri karşılıklı iyi niyet ile hu-
kuki sınırlar çerçevesinde yürütmeyi ta-
ahhüt ediyor. 

Protokol hakkında bir değerlendirmede 
bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, SAUTER ile 
Kırşehir Big Thermal Spa & Resort ara-
sında; sporcuların sağlık, rehabilitasyon 
ve performans süreçlerine katkı sunacak 
hizmet iş birliği, yönlendirme ve ulaşım 
destek protokolünü imzaladıklarını be-
lirterek protokolün, ilimizin sağlık turiz-
minin gözdesi olma yolunda önemli bir 
adım olduğunu dile getirdi. SAUTER ile 
sporcuların ilimizde sağlık hizmeti almaya 
başladığını ve bu protokoller ile de ilimiz-
deki işletmelerle iş birliği içinde olmanın 
kendilerini ziyadesiyle memnun ettiğini 
anlatan Rektör Karahocagil, Kırşehir’in 
termal potansiyelini bilimsel çalışmalarla 
buluşturacak bu iş birliği anlaşmasının ili-
miz, üniversitemiz ve Big Thermal Spa & 
Resort için hayırlı olmasını temenni etti. 
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Üniversitemizde Matematik Şenliği 
Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde 
matematiği farklı yönleriyle tanıtmak 

ve öğrencilerde matematiğe yönelik far-
kındalık oluşturmak amacıyla düzenlenen 
Matematik Şenliği, yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. Eğitim Fakültesi Matema-
tik Öğretmenliği, Fen Edebiyat Fakültesi 

Matematik Bölümü ve Ahi Çocuk Üni-
versitesi iş birliğiyle düzenlenen etkinlik, 
11–12 Mart 2026 tarihlerinde iki gün bo-
yunca devam etti.

Eğitim Fakültesinde 11 Mart tarihinde 
başlayan şenlik kapsamında matematiğin 

günlük yaşamla ilişkisini ortaya koyan 
çok sayıda etkinlik, materyal ve uygu-
lama ziyaretçilere sunuldu. Öğrenciler 
tarafından hazırlanan matematiksel 
oyunlar, deneysel uygulamalar, görsel 
materyaller ve etkileşimli etkinlikler 
büyük ilgi gördü. Şenliğin ikinci günü 
Fen Edebiyat Fakültesinde gerçekleş-
tirilirken etkinlik boyunca üniversite 
öğrencileri, akademisyenler ve farklı 
yaş gruplarından katılımcılar matema-
tiğin eğlenceli ve keşif dolu yönünü de-
neyimleme fırsatı buldu. Katılımcılar, 
matematiksel düşünmeyi destekleyen 
uygulamaları inceleyerek çeşitli etkin-
liklere aktif olarak katıldı.

Düzenlenen matematik şenliği ile ma-
tematiğin yalnızca teorik bir disiplin 
olmadığı; oyun, tasarım, keşif ve prob-
lem çözme süreçleriyle günlük yaşa-

mın birçok alanında yer aldığı vurgulandı. 
Etkinlik, öğrencilerin hazırladıkları çalış-
maların sergilenmesi ve katılımcıların yo-
ğun ilgisiyle başarıyla tamamlandı.
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Ramazan Etkinlikleri Çerçevesinde “Çanakkale İftarı” ve 
“Mekân ve Zaman Üzerine Hasbihal” Söyleşisi Düzenlendi

Her gün farklı konu ve konukları ile 
öğrencilerin Ramazan ayını çeşitli 

faaliyetlerle geçirmelerine katkı sağlayan 
Kampüste Ramazan etkinliklerinde sona 
gelindi. 12 Mart 2026 tarihinde Kampüs-
te Ramazan etkinlikleri ilk olarak Kampüs 
Camiinde yapılan “Çanakkale İftarı” ile 
gerçekleştirildi. Etkinlik, iftarın ardından 
“Mekan ve Zaman Üzerine Hasbihal” 
söyleşisi ile devam etti. Etkinliğe Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, Genel Sek-
reter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, akade-
mik ve idari personel ile çok sayıda öğ-

renci katıldı.

Şehitlerimizin aziz hatırasına ithafen dü-
zenlenen iftar yemeğinde katılımcılar iftar 
vaktiyle birlikte çorba, simit ve hurmadan 
oluşan menü ile oruçlarını açtı. Ramazan 
ayının manevi atmosferinde gerçekleşen 
etkinlik, birlik ve beraberlik duygularını 
ön plana çıkardı.

İftarın ardından Diyanet Gençlik 
Merkezi’nde “Mekân ve Zaman Üzeri-
ne Hasbihal” başlıklı söyleşi düzenlendi. 

Söyleşiye Yazar Dursun Çiçek konuşma-
cı olarak katılırken, programın modera-
törlüğünü Dr. Öğr. Üyesi İzzet Gülaçar 
üstlendi. Söyleşide Çiçek, İslam düşünce-
sinde mekân kavramıyla yalnızca fiziksel 
alanlar olarak ifade edilmediğini, ev, bah-
çe ve şehir gibi unsurların insanın inancı 
ve yaşam anlayışıyla şekillendiğini vurgu-
ladı. Mekânın aynı zamanda bir medeni-
yet anlayışını yansıttığı, İslam şehirlerinin 
adalet, ahlak ve paylaşım ilkeleri üzerine 
kurulduğunu anlatan Yazar Dursun Çiçek, 
“Şehirlerin insanın kimliği ve karakterinin 
oluşumunda önemli bir rol oynar, geçmiş-
te kurulan şehirler sadece mimari yapılar 
değil, bir düşünce ve medeniyet tasav-
vurunun ürünüdür.” dedi. Müslüman şe-
hirlerinde cami, medrese, çarşı ve sosyal 
alanların bir arada bulunmasının bu anla-
yışın bir yansıması olduğu belirten Çiçek, 
Batı’da ise dünyanın kalıcı olduğunu ve 
cennetin dünyada kurulmaya çalışıldığını 
anlattı. 

Program, Yazar Dursun Çiçek’in katılım-
cıların sorularını yanıtlamasının ardından 
sona erdi. Kampüste Ramazan Etkinlikle-
ri 13 Mart 2026 tarihinde Dr. Öğr. Üyesi 
İzzet Gülaçar tarafından “Aliya İzzetbego-
viç: Hicret” isimli makale tahlilini yapma-
sıyla sona erecek. 
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Kırşehir Hacı Fatma Erdemir Anadolu Lisesi 
Öğrencileri Üniversitemizi Gezdi

Milli Eğitim Bakanlığı Kırşehir Hacı 
Fatma Erdemir Anadolu Lisesi öğ-

rencileri tarafından üniversitemize bir 
gezi düzenlendi. 12 Mart 2026 tarihinde 
Kırşehir İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile Üni-
versitemiz Kurumsal İletişim Koordina-
törlüğü iş birliğinde gerçekleştirilen gezi 
kapsamında öğrenciler, Mühendislik Mi-
marlık Fakültesi, Milli Teknoloji Atölyesi 
ve Merkez Kütüphaneyi ziyaret ettiler. 

Gezi programı kapsamında öğrenciler, 
fakülte bünyesinde bulunan Makine Mü-
hendisliği, İnşaat Mühendisliği, Genetik ve 
Biyomühendislik ile Elektrik-Elektronik 
Mühendisliği bölümlerine ait laboratu-
varları gezerek yürütülen akademik ça-
lışmalar ve araştırma altyapısı hakkında 
bilgi aldılar. Akademisyenler tarafından 
gerçekleştirilen tanıtımlarda öğrencilere 
laboratuvarlarda kullanılan cihazlar, yürü-

tülen projeler ve mühendislik disiplinleri-
nin çalışma alanları hakkında bilgiler ve-
rildi. Laboratuvar ziyaretlerinin ardından 
öğrenciler, Makine Mühendisliği ile Elekt-
rik-Elektronik Mühendisliği bölümlerinde 
yürütülen bazı derslere katılma fırsatı bu-
larak, öğrenciler üniversite ortamını ya-
kından gözlemleme ve mühendislik eğiti-
mine ilişkin deneyim kazanma imkânı elde 
ettiler. 

Yine gezi kapsamında fakülte bünyesinde 
faaliyet gösteren Teknofest takımlarının 
yürüttüğü çalışmalar hakkında da öğren-
cilere bilgi verilirken, öğrenciler, teknoloji 
geliştirme süreçleri ve yarışma hazırlıkları 
hakkında ayrıntılı bilgiye ulaşarak mühen-
dislik alanında gerçekleştirilen proje çalış-
malarını yakından tanıma fırsatı buldular.

Programın devamında öğrenciler fakülte 

bünyesinde faaliyet gösteren Milli Tekno-
loji Atölyesini de ziyaret ettiler. Atölyede 
yürütülen çalışmalar hakkında yetkililer 
tarafından öğrencilere detaylı bilgiler ve-
rildi. Ziyaret sırasında öğrenciler; mühen-
dislik projelerinin geliştirilmesi, prototip 
üretimi, robotik ve teknoloji temelli çalış-
maların yürütülmesi için atölyede sunulan 
imkânlar hakkında bilgilendirildi. Ayrıca 
öğrencilerin ilerleyen dönemlerde ger-
çekleştirecekleri bilimsel ve teknolojik 
projelerde Milli Teknoloji Atölyesinin sun-
duğu altyapıdan nasıl faydalanabilecekleri 
konusunda da bilgi paylaşımında bulunul-
du.

Mühendislik Mimarlık Fakültesine ger-
çekleştirilen ziyaretin, lise öğrencilerinin 
mühendislik alanlarına yönelik farkında-
lık kazanmalarına ve üniversite ortamı-
nı yakından tanımalarına katkı sağlaması 
hedeflenirken, fakültemizde yürütülen 
akademik ve teknolojik çalışmaların tanı-
tılmasına da önemli katkı sunduğu ifade 
edildi. 

Gezinin son bölümünde ise Kırşehir Hacı 
Fatma Erdemir Anadolu Lisesi öğrencile-
ri Üniversitemiz Merkez Kütüphanesini 
ziyaret ederek kütüphane personelinden 
faaliyet alanları hakkında bilgiler aldılar. 
Merkez Kütüphane gezisinde öğrenciler, 
24 saat açık bulunan çalışma salonları, bil-
gisayar atölyeleri ve bireysel çalışma oda-
larını tek tek gezerek yetkililer tarafından 
kütüphanenin kaynaklarından faydalan-
mak istediklerinde uygulamaları geren 
prosedür hakkında  bilgilendirildiler. 
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Üniversitemizde İstiklal Marşının Kabulü ve İstiklalden 
İstikbale Mesajlar konulu Konferans Düzenlendi

İstiklal Marşının kabulünün 105. yıl dö-
nümü kapsamında Üniversitemiz Fen 

Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiya-
tı Bölümü tarafından bir konferans dü-
zenlendi. 12 Mart 2026 tarihinde Fen 
Edebiyat Fakültesi Ahi Evran Konferans 

Salonunda gerçekleşen “İstiklal Marşının 
Kabulü ve İstiklalden İstikbale Mesajlar” 
konulu konferansa Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, akademik ve 
idari personel ile öğrenciler katıldı. 

Konferansta konuşmacı olarak yer alan 
Prof. Dr. Nadir İlhan bir sunum yaparak 
sunumunda Mehmet Akif Ersoy’un İs-
tiklal Marşını yazdığı dönemin şartlarına 
değindi. İstiklal Marşının Türk milletinin 
bağımsızlık aşkını, sarsılmaz imanını ve 
vatan aşkını anlatan çok önemli bir eser 
olduğunu söyleyen İlhan, Mehmet Akif 
Ersoy’un İstiklal Marşını bitirdikten son-
ra “Allah bir daha bu millete İstiklal Marşı 
yazdırmasın.” diye dua ettiğini dile getir-
di. Mehmet Akif Ersoy’un İstiklal Marşın-
da Türk milletinin duygularına tercüman 
olduğunu kaydeden Prof. Dr. Nadir İlhan, 
İstiklal Marşının milletimize mücadeleden 
vazgeçmeme, birlik ve beraberlik ile ba-
ğımsızlığın önemi hakkında önemli mesaj-
lar verdiğini sözlerine ekledi. 

Konferans sonunda Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek tarafından kon-
feransa katkılarından dolayı Prof. Dr. Na-
dir İlhan’a teşekkür belgesi verildi. Kon-
ferans çektirilen toplu hatıra fotoğrafının 
ardından sona erdi. 
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Üniversitemizde Öğrencilerimize SOSYALFEST Anlatıldı 

Üniversitemiz Toplumsal Katkı Koor-
dinatörlüğü tarafından “SOSYAL-

FEST 2026 Proje Fikri Yazma Eğitimi” 
düzenlendi. 12 Mart 2026 tarihinde Ahi 
Evran Kongre ve Kültür Merkezi 15 Tem-
muz Milli İrade Salonunda gerçekleşen 
etkinliğe Toplumsal Katkı Koordinatörü 
Öğr. Gör. Bayram Koyuncu, Karabük Üni-
versitesi öğretim üyesi ve SOSYALFEST 
Koordinatörü Doç. Dr. Hakan Vargün, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı. 

Programın açılış konuşmasını Üniversite-
miz Toplumsal Katkı Koordinatörü Öğr. 
Gör. Bayram Koyuncu yaparak başarının, 
yalnızca bilgi sahibi olmakla değil; aynı 
zamanda vicdan sahibi olmakla mümkün 
olduğunu belirtti. Gençlerin toplumsal 
sorunlara duyarlı, çözüm üretmeye çalı-

şan ve sorumluluk almaktan çekinmeyen 
bireyler olarak yetişmesinin kendileri için 
büyük önem taşıdığını anlatan Koyuncu, 
konuşmasına şöyle devam etti: “Bu nokta-
da sosyal sorumluluk bilincini güçlendiren 
çalışmaların değeri büyüktür. Ülkemizde 
bu anlayışı yaygınlaştırmayı hedefleyen 
SOSYALFEST gibi organizasyonlar, genç-
lerimizin yalnızca izleyen değil; düşünen, 
üreten ve çözümün parçası olan bireyler 
hâline gelmesine katkı sağlamaktadır. Siz-
lerin bu tür çalışmalara ilgi göstermesi ve 
aktif olarak katılması, geleceğe dair umut-
larımızı daha da güçlendirmektedir.” 

Açılış konuşmasının ardından Karabük 
Üniversitesi öğretim üyesi ve SOSYAL-
FEST Koordinatörü Doç. Dr. Hakan 
Vargün,  söz alarak SOSYALFEST hak-
kında katılımcılara detaylı bilgiler ver-

di. SOSYALFEST’in, teknoloji alanındaki 
TEKNOFEST’e benzer şekilde sosyal bi-
limler ve toplumsal sorunlara çözüm üret-
meyi amaçlayan bir organizasyon olduğu-
nu kaydeden Vargün, ilk kez 2024 yılında 
düzenlenen festivalin, 2025 yılında yaşa-
nan orman yangınları nedeniyle gerçek-
leştirilemediğini hatırlatarak 2026 yılında 
etkinliğin 10–11 Mayıs tarihlerinde İstan-
bul Üniversitesi Beyazıt Kampüsü’nde ya-
pılacağını duyurdu.

Konuşmasının devamında festival kapsa-
mında başarılı bulunan projelerin toplam 
6 milyon TL ödül ile destekleneceği açık-
layan Doç. Dr. Hakan Vargün, yarışmanın 
Türkiye Yüzyılı, Türk Dünyası, İlahiyat ve 
Sağlık olmak üzere dört ana tema ve 30 
alt kategoriden oluştuğunu belirtti. Katı-
lımcıların birden fazla proje ile başvuru 
yapabileceklerini de hatırlatan Vargün, 
yarışmaya lise, ön lisans, lisans, lisansüs-
tü öğrencileri ve farklı alanlardan serbest 
katılımcıların da uygun kategoriler üze-
rinden dahil olabileceğini belirtti. Aynı 
zamanda yarışmaya ekip olarak katılacak 
grupların da en fazla 10 kişiden oluşabi-
leceğini belirten Doç. Dr. Hakan Vargün, 
örnek bir sosyal model sunarak katılım-
cılara SOSYALFEST başvuru sisteminin 
kullanımı, kayıt süreçleri ve etik kurallar 
hakkında uygulamalı bilgiler verdi. 

Program sonunda katkılarından dolayı Ka-
rabük Üniversitesi öğretim üyesi ve SOS-
YALFEST Koordinatörü Doç. Dr. Hakan 
Vargün’e teşekkür belgesi verildi. Prog-
ram, toplu çekilen hatıra fotoğrafının ar-
dından sona erdi. 
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Üniversitemizde Bayramlaşma 
Programı Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, 23 Mart 

2026 tarihinde Ramazan Bayramı dola-
yısıyla düzenlenen bayramlaşma progra-
mında akademik ve idari personel ile bir 
araya geldi. Programa Rektör Yardımcıları 
Prof. Dr. Musa Özata, Prof. Dr. Ali Güneş, 
Prof. Dr. Hüseyin Şimşek, Genel Sekre-
ter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, dekanlar, 
dekan yardımcıları ile akademik ve idari 

personel katıldı.

Konuşmasında bayramın birlik, beraberlik 
ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini 
vurgulayan Rektör Karahocagil, tüm per-
sonelin bayramını kutlayarak, Ramazan 
ayının manevi atmosferinin yıl boyunca 
devam etmesini temenni etti. Üniver-
sitemizin 20. kuruluş yıl dönümüne de 
değinen Prof. Dr. Mustafa Kasım Karaho-

cagil, Ahilik değerleri doğrultusunda ha-
reket edilmesinin önemine dikkat çeke-
rek “Mükemmelliğe Yolculuk” anlayışıyla 
daha nitelikli çalışmaların ortaya konulma-
sı gerektiğini ifade etti. Program, Üniver-
sitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım 
Karahocagil’in personel ile tek tek bay-
ramlaşması ve iyi dileklerin paylaşılmasıyla 
sona erdi.
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Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
20. Yaşını Kutluyor

Ahiliğin başkenti Kırşehir’in tek üni-
versitesi olan ve adını Ahi Evran-ı 

Veli’den alan Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi 20 yaşında. Üniversitemizin tarihçesi 
1961 yılında kurulan Erkek İlköğretmen 
Okuluna dayanıyor. 1974 yılına kadar bu 
ad altında eğitim öğretim faaliyetlerine 
devam eden kurum, bu tarihten itibaren 
Eğitim Enstitüsüne, 1982 yılında ise iki yıl-
lık Eğitim Yüksekokuluna dönüştürülerek 
Gazi Üniversitesine bağlandı. 1988 yılın-
da dört yıllık yüksekokul haline getirilen, 
1992 yılında da Kırşehir Eğitim Fakültesi 
adını alan kurum, 17 Mart 2006 tarihinde 
“Ahi Evran Üniversitesi” adıyla bugünkü 
kimliğine kavuştu. 18 Mayıs 2018 tarihin-
de alınan kararla Ahi Evran Üniversite-
si ismi “Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi” 
olarak değiştirilerek üniversitemiz artık 
şehrinin adıyla anılmaya başladı. 

17 Mart 2026 tarihinde 5467 Sayılı Kanun 
çerçevesinde kurulan Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi, 10 fakülte, 3 enstitü, 3 yük-
sekokul, 7 meslek yüksekokulu, 22 araş-
tırma ve uygulama merkezi, güçlü akade-
mik alt yapısı ve modern eğitim binaları 
ile eğitim öğretim faaliyetlerine devam 
ediyor. Kurulduğu günden bu yana güçlü 
adımlarla ilerleyen ve köklü fakülteleri ile 
yeni nesiller yetiştiren üniversitemiz, eği-
tim öğretim faaliyetlerinin yanı sıra akade-
mik başarılar, sosyal sorumluluk projeleri 
ve bilimsel çalışmalar ile de adına güç ka-
tıyor. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 2015 yı-
lında başlattığı kalite çalışmalarında adına 
yakışır bir başarı göstererek Türkiye’de 
tüm birimleri ile birlikte TSE tarafından 
Kalite Yönetim Sistemi Belgesi alan ilk 

üniversite oldu. Bu başarısını devam etti-
ren üniversitemiz, daha sonra EFQM Mo-
deli Üstün Performansta Yetkinlik Değer-
lendirmesinde 5 Yıldız ile ödüllendirildi. 
Kalite çalışmaları kapsamında Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi yerli ve milli bir yazı-
lım olan ve kalite süreçlerine kolaylık ge-
tiren Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemini 
(BKYS) hayata geçirerek yeni bir başarı 
daha elde etti. Üniversitemiz hayata ge-
çirdiği BKYS’yi, şimdiye kadar yaklaşık 27 
üniversite ve kurum kullanmaya başladı. 
Kalite çalışmaları kapsamında akreditas-
yon çalışmalarına da önem veren Kırşe-
hir Ahi Evran Üniversitesi, güçlü alt yap 
çalışmaları ile 5 yıl tam akreditasyon ala-
rak öğrencilerinin mezuniyet belgelerinin 
uluslararası platformda da kabul görmesi-
ne katkı sağlıyor. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi; Bölgesel 
Kalkınma Odaklı Misyon Farklılaşması ve 
İhtisaslaşma Projesi kapsamında pilot üni-
versite seçilerek bölgesinin kalkınmasında 
büyük öneme sahip 6 proje üreterek Ta-

rım ve Jeotermal alanda bölge halkının re-
fahını sağlayan “Terme Sahasında Jeoter-
mal Kaynağın Temini ve Proje Sahalarına 
İletimi, Kaba Yem Üretim, Ceviz Odaklı 
Kalkınma ve Gelişim, Geleneksel ve Ta-
mamlayıcı Tıp (GETAT), Sporcu Sağlığı 
Araştırma, Uygulama ve Termal Rehabi-
litasyon Merkezi (SAUTER) ve Jeotermal 
Kaynaklı Rehabilitasyon Merkezi (JEOKA-
REM)” projelerini hayata geçirdi. Kaba 
yem projesi ile hayvancılığın gelişimine 
katkı sağlanırken, Ceviz odaklı kalkınma 
ve gelişim projesi ile de bölgede hangi tür 
ceviz ağacının verimli olacağı öngörüle-
biliyor. Yine üniversitemiz projelerinden 
olan GETAT ile alternatif tıp ile sağlık hiz-
meti sunulurken, SAUTER ile de bölgenin 
ve ilimizin sağlık turizminde öncü bir il ol-
ması için çalışılıyor. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi kuruldu-
ğu günden bu yana akademik başarılarını 
güçlendirmeye devam ediyor. Güçlü aka-
demik kadrosu ile eğitim öğretim faali-
yetlerini sürdüren üniversitemiz, aynı za-
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manda bilimsel ve toplumsal çalışmalarda 
da her zaman ön planda oldu. Dünyaca 
ünlü araştırma kurumlarının yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi, sıralamalardaki başarısı ile 
uluslararası arenada daha da güçlü ilerle-
meye devam ediyor. 

Üniversitemiz, bölgesinin ihtiyaçlarına 
cevap veren projeleri üretmesinin yanı 
sıra Kırşehir’le bütünleşmesine katkı sağ-
layan Üniversite-Şehir Buluşmaları ve 
Cacabey Bilim Şenlikleri faaliyetlerini de 
hayata geçiriyor. Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi aynı zamanda şehrimizin kurum 
ve kuruluşları ile ulusal ve uluslararası ku-
rum ve kuruluşlarla da iş birliği anlaşma-
ları yaparak tüm platformlarda görünür 
olma yolunda güçlü adımlarla ilerliyor. 

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinin 20. Ku-
ruluş Yıl Dönümü hakkında bir değerlen-
dirmede bulunan Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, üni-
versitemizin 2006 yılında sınırlı imkânlar 
ve birkaç fakülte ile eğitim öğretim haya-
tına başladığını belirterek geride kalan 20 
yıllık bir sürede akademik başarı ve fiziksel 
alt yapıyla büyük bir kampüse dönüştü-
rüldüğünü söyledi. Yine Merkez Yerleşke-

miz, son dönemlerde hız kazanan tekno-
loji donanımlı laboratuvarları, teknoloji 
merkezleri, modern mimarisi ve sosyal 
donatıları ile öğrenci odaklı bir kampüs 
yaşamının merkezi olduğunu vurgulayan 
Rektör Karahocagil, konuşmasına şöyle 
devam etti: “20 yıl önce Kırşehir toprakla-
rına atılan yükseköğretim eğitim tohumu, 
20 yılın ardından dev bir çınar olma yolun-
da emin adımlarla ilerliyor. Bu yolculukta 
rehberimiz Ahilik değerlerini bilimle har-
manlamak olurken, aynı zamanda yetiştir-

diğimiz binlerce mezunumuzla ülkemizin 
kalkınmasına hizmet ediyoruz.” Dijitalleş-
me ve sürdürülebilirlik alanlarında yapılan 
çalışmalara da değinen Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, “Yeşil Kampüs” (Gre-
enMetric) sıralamalarındaki yükselişi, milli 
teknoloji laboratuvarları ve teknopark ya-
tırımlarıyla üniversitemizin, üçüncü on yı-
lına girerken sadece bir diploma merkezi 
olmadığını aynı zamanda bir Ar-Ge üssü 
olma iddiasını da güçlendirdiğini sözlerine 
ekledi. 
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20. Yılımızda Sıfır Atık Hedefimize Hep 
Birlikte Adım Adım Etkinliği Gerçekleştirildi

Üniversitemizde Çevre Sorunları Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi ile 

Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü organi-
zasyonunda, Çevre Öğrenci Topluluğu, 
Sürdürülebilir Kalkınma Öğrenci Toplulu-
ğu, Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, 
Kırşehir Huzurevi Müdürlüğü ve üniversi-
temizin birçok biriminin iş birliğinde, 20. 
yıl etkinlikleri ve 30 Mart Uluslararası Sıfır 
Atık Günü kapsamında “Sıfır Atık Temalı 

Sergi ve Atölye Çalışmaları” etkinliği dü-
zenlendi. 30 Mart 2026 tarihinde Üniver-
sitemiz Merkez Kütüphanesinde gerçek-
leştirilen etkinliğe üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Ge-
nel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin İlter, 
akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 

Kasım Karahocagil, etkinliklerin önemine 
vurgu yaparak, Ahiliğin yalnızca ticari bir 
sistem olmadığını; insanın yanı sıra tüm 
canlı ve cansız varlıkları gözetmeyi ve do-
ğaya saygı göstermeyi öğütleyen köklü bir 
anlayış olduğunu ifade etti. Konuşmasın-
da gençlerin bu emeğini görmenin ken-
dilerini gururlandırdığını belirten Rektör 
Karahocagil, konuşmasına şöyle devam 
etti: Bu tür faaliyetleri her zaman destek-
lemeye devam edeceğiz. Ahilik çevreye 
duyarlı olmayı şart koşar; tüm varlıkları 
gözetmek, medeniyetimizin çok değerli 
bir mirasıdır.” 

Etkinlik kapsamında, Neşet Ertaş Güzel 
Sanatlar Fakültesinin atık malzemelerden 
oluşturduğu resim sergisinin yanı sıra, atık 
materyaller kullanılarak hazırlanan çeşitli 
eserler ve projeler ziyaretçilere sunul-
du. Ayrıca etkinlikte kompost atölyesi, 
origami atölyesi ve geri dönüşüm temalı 
uygulamalı atölye çalışmaları gerçekleş-
tirildi. Bu tür etkinlikler aracılığıyla, sıfır 
atık yaklaşımının üniversite kampüsünde 
yaygınlaştırılması, atıkların yeniden değer-
lendirilmesi ve sürdürülebilir bir yaşam 
kültürünün güçlendirilmesi hedeflenmek-
tedir.
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Üniversitemiz Eğitimde Kalite Güvence Sistemi’nde Yapısal Dönüşüm: 
Stratejik Değerlendirme ve Eşgüdüm Toplantısı Gerçekleştirildi

Üniversitemiz Eğitimde Kalite Güven-
ce Sistemi Koordinatörlüğü bünye-

sinde hayata geçirilen yapısal reformların 
ardından, kurumsal işleyişin optimizas-
yonu ve birimler arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi amacıyla geniş kapsamlı 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. 
23 Mart 2026 tarihinde Ahi Evran Kongre 
ve Kültür Merkezi Fuat Sezgin Salonunda 
gerçekleştirilen toplantıya Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Musa Özata, destek ofisleri 
temsilcileri ve birim destek komisyonu 
üyeleri katıldı.

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Musa 
Özata: “Eğitimde Kalite, Geleceğin 
Teminatıdır” 
Toplantının açılış Konuşmasını yapan 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Musa Özata, 
"Eğitimde kalitenin, eğitimin güvencesi 
ve geleceğin teminatı" olduğu vurgusuy-
la stratejik bir çerçeve çizdi. Bilginin di-

jitalleşme ile hızla dönüştüğü ve eğitim 
paradigmalarının yeniden tanımlandığı 
günümüz dünyasında, üniversitelerin te-
mel sorumluluğunun bilgi aktarımının 
ötesine geçerek bilginin niteliğini uluslara-
rası standartlarda tescil etmek olduğunu 
anlatan Özata, bu doğrultuda, Eğitimde 
Kalite Güvence Koordinatörlüğü’nün üni-
versitemizin akademik mükemmeliyet 
yolculuğunda kritik bir eşiği temsil ettiğini 
belirtti.
 
Sektörel Öncülükten "Yeni Nesil Öğ-
renme Yönetim Sistemi"ne Geçiş
Konuşmasının devamında üniversitemizin 
yükseköğretim alanında örnek teşkil eden 
Ahi Yeterliliğe Dayalı Eğitim Portalı (AY-
DEP) ve Bütünleşik Kalite Yönetim Siste-
mi (BKYS) uygulamalarının kurumsal gü-
cüne değinen Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata, özellikle AYDEP’in pandemi 
sürecindeki stratejik önemini hatırlattı. 

Ancak değişen ihtiyaçlar ve paydaş geri 
bildirimleri doğrultusunda, mevcut sis-
temlerin geliştirilmesi gerektiğine dikkat 
çekerek "Yeni Nesil Öğrenme Yönetim 
Sistemi” ne geçiş sürecinin başlatıldığını 
duyuran Özata, bu kapsamda tüm aka-
demik personelin sistemsel gelişim öne-
rilerini somut ihtiyaç analizlerine dönüş-
türerek sürece dahil olmaları çağrısında 
bulundu.
 
Faaliyet Raporları ve Gelecek Projek-
siyonu
Toplantının devamında, Eğitimde Kalite 
Güvence Sistemi (EKGS) Koordinatör 
Yardımcısı Prof. Dr. Tezcan Kartal tarafın-
dan son bir ay içerisinde gerçekleştirilen 
faaliyetlere dair ayrıntılı bir sunum yapıl-
dı. Bu süreçte öncelikli olarak kurumsal 
mevzuatın (yönerge) güncellenmesi ça-
lışmalarında nihai aşamaya gelindiği bilgisi 
paylaşıldı.



HABERKIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ

Ahiliğin İzinde Mükemmele Yolculuk 24

Üniversitemiz Kalite Çalışmalarına 
Hız Kesmeden Devam Ediyor

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi kalite 
alanında yaptığı çalışmaları güçlendir-

mek ve süreç yönetimini daha etkin hale 
getirmek amacıyla 25-26 Mart 2026 ta-
rihinde Üniversitemiz Senato Salonunda 
Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemi (BKYS) 
değerlendirme toplantıları gerçekleştirdi.

Toplantılar Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil başkan-

lığında yapılırken, toplantılara Rektör 
Yardımcıları, Genel Sekreter ve Daire 
Başkanları, Koordinatörler, Araştırma ve 
Uygulama Merkezi Müdürleri katılırken, 
toplantılarda dekanlar, müdürler, müdür 
yardımcıları ve bölüm başkanları da aktif 
olarak yer aldılar. 

Gerçekleştirilen değerlendirme toplantı-
larında her bir akademik ve idari birimin 

2026 yılı süreç performans gösterge he-
defleri, bu hedeflere bağlı faaliyet planla-
rı, faaliyetlere ilişkin riskler ve bu risklere 
yönelik kontrol faaliyetleri ele alındı. Ay-
rıca bir önceki yılın performans sonuçları 
değerlendirilerek eğitim-öğretim, araş-
tırma-geliştirme, toplumsal katkı ve dö-
nüşümü yönetme süreçleri kapsamındaki 
çalışmalar bütüncül bir bakış açısıyla göz-
den geçirildi.

Toplantılar, kurumda benimsenen yönetim 
anlayışı doğrultusunda liderlerin süreçlere 
aktif katılımını ve yön verici rolünü orta-
ya koyması bakımından da önem taşıdı. 
Özellikle EFQM Modeli’nin “Kurum Kül-
türü ve Liderlik” yaklaşımı çerçevesinde 
gerçekleştirilen bu değerlendirmeler, ku-
rumsal hedeflerin tüm birimlerle birlikte 
ele alınması ve kalite kültürünün kurumsal 
düzeyde güçlendirilmesi amaçlanıyor. Üst 
yönetimin birimlerle doğrudan gerçekleş-
tirilen bu toplantılar sayesinde süreç per-
formanslarının yakından izlenmesi, riskle-
rin önceden değerlendirilmesi ve stratejik 
hedeflere yönelik faaliyetlerin daha etkin 
şekilde planlanması hedefleniyor. Böylece 
üniversitede katılımcı yönetim anlayışı, li-
derlik ve sürekli iyileştirme kültürü daha 
da pekiştiriliyor.
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Üniversitemizde Kültür Varlıklarını
Gelecek Kuşaklara Aktarma Konulu Konferans Düzenlendi

Üniversitemizde T.C. Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı katkılarıyla ve Oruç 

Reis Gençlik Derneği iş birliğinde düzen-
lenen “Kültür Varlıklarının Genç Nesillere 
Tanıtımında Sivil Toplumun Rolü” başlıklı 
konferans, 27 Mart 2026 tarihinde Ahi 
Evran Kongre ve Kültür Merkezi 15 Tem-
muz Salonunda gerçekleştirildi. Programa 
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, Vali Yardımcısı İsma-
il Çetinkaya, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Hüseyin Şimşek, Gazeteci-Yazar Hacı Ya-
kışıklı, Arkeoloji Bölüm Başkanı Prof. Dr. 
Gülçin İlgezdi, Dr. Öğr. Üyesi Aysun Topa-
loğlu Uzun, Kırşehir Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Mehmet Emin Turan, Araştırma-
cı-Yazar Osman Gereçli, İl Kültür Müdürü 
Mustafa Doğan ile çok sayıda akademik 
personel ve öğrenci katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Üni-
versitemiz Rektörü Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil, konuşmasında kültürel 
varlıkların bir milletin hafızası, kimliği ve 
geleceğe mirası olduğunu vurguladı. Tek-
nolojinin geliştiği ve bireyselliğin öne çık-

tığı bir çağda, kültürel değerlerin genç 
nesillere doğru aktarılmasının önemine 
dikkat çeken Rektör Karahocagil, sivil top-
lum kuruluşlarının ahilik geleneğinin genç-
ler tarafından doğru olarak tanınmasına ve 
sahiplenilmesine yaptığı katkıların olduk-
ça kıymetli olduğunu belirtti. Üniversite 
olarak ahilik kültürünü sadece tarihsel bir 
miras değil, günümüz sosyal ve ekonomik 
hayatına ışık tutan yaşayan bir değerler 
sistemi olarak gördüklerini belirten Prof. 
Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi’nin, 13. yüzyıldan 
günümüze uzanan ahilik değerleri çerçe-
vesinde, somut ve somut olmayan kültü-
rel mirası akademik çalışmalarla destek-
leyerek ahilik geleneğini genç nesillere 
aktarmayı temel görevlerinden biri olarak 
kabul ettiklerini söyledi. Gerçekleştirilen 
programın, kültürel mirasın genç nesille-
re aktarılmasına katkı sağlayacağını ve sivil 
toplum ile akademi arasında kalıcı iş birlik-
lerinin önünü açacağını belirten Prof. Dr. 
Karahocagil, emeği geçen kurum ve katı-
lımcılara teşekkürlerini iletti.

Daha sonra söz alan söz alan Vali Yardım-
cısı İsmail Çetinkaya, kültürel değerlerin 
korunmasının millet olmanın temel un-
surlarından biri olduğunu vurguladı. Çe-
tinkaya, Göbeklitepe, Karahantepe, Aya-
sofya ve Mimar Sinan eserleri gibi tarihî 
mirasların önemine değinerek, gençlerin 
bu mirasın tanıtımında ve korunmasında 
aktif rol almasının gerekliliğini belirtti. Ay-
rıca Üçayak Kilisesi örneğini hatırlatarak, 
korunmayan kültürel değerlerin yok olma 
tehlikesi taşıdığını anlatan Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya,  sivil toplum kuruluşla-
rının, kamu kurumlarının ve gençlerin bu 
sürece katılımının önemini vurguladı. Ko-
nuşmasının sonunda Çetinkaya, projenin 
hayata geçirilmesinde katkısı olan herkese 
teşekkür etti.

Program, diğer katılımcıların günün anlam 
ve önemine dair yaptığı konuşmalar ile 
devam ederken, program sonunda plaket 
takdimi ve hatıra fotoğrafı çekimi gerçek-
leştirildi.


